

«Ремонт на открита спортна база в двора на 119 СУ Акад. Михаил Арнаудов, включващ полагане на специализирана настилка»

И.Н.: 106796155

Приложени файлове:

- 1. Документация_Изгрев 119 СУ_Обява.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Методика за оценка_Изгрев 119 СУ.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 1.ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА_техническа спецификация_акт.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 5. Проект на договор_Изгрев 119 СУ.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T449251-Експорт-20241211.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	11.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45212200
Краен срок	23.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	РАЙОН "ИЗГРЕВ"
Прогнозна стойност	168 735,83 BGN	Прогнозна стойност EUR	86 314,3 EUR

Описание Проектното решение има за цел да се ремонтира и обнови двора на училището, с цел да се развият спортните традиции и спортното възпитание и физическа култура. Спортните игрища отговарят на всички естетически и функционални изисквания. Композиционното решение е изцяло съобразено с желанието на Възложителя и особеностите на съществуващия терен и съдържа следните видове спортни дейности: Игрище за волейбол – На юг от съществуващата сграда на училището, в двора се предвижда изграждането на волейболно игрище с размери 9.0м / 18.0м. и осигурителни ивици от 1.5м и 1.2м. Предвижда се полагането на ударопоглъщаща, каучукова настилка от SBR гранули, смесени с подходящ биндер и финашен пласт от полиуретанова боя в цвят според графичната визуализация. Настилка се предвижда да бъде безфугова, положена на място ръчно/машинно с пейвър, сертифицирана за мултифункционални спортни площадки от спортен институт, лаборатория или др. отговаряща на ДИН 18035/6. Игрище за баскетбол – На юг от съществуващата сграда на училището и североизточно от предвиденото за изграждане волейболно игрище се предвижда изграждането на баскетболно игрище с размери 14.00м / 25.00м и осигурителни ивици от 1.20м и 1.50м. Предвижда се полагането на ударопоглъщаща, каучукова настилка от SBR гранули, смесени с подходящ биндер и финашен пласт от полиуретанова боя в цвят според графичната визуализация. Настилка се предвижда да бъде безфугова, положена на място ръчно/машинно с пейвър, сертифицирана за мултифункционални спортни площадки от спортен институт, лаборатория или др. отговаряща на ДИН 18035/6. Игрище за минифутбол/ хандбал – На юг от съществуващата сграда на училището и югоизточно от предвидените за изграждане волейболно и баскетболно игрища, се предвижда изграждането на игрище за минифутбол /хандбал с размери 18.00м / 36.00м и осигурителни ивици от 1.20м и 1.50м. Предвижда се полагането на ударопоглъщаща, каучукова настилка от SBR гранули, смесени с подходящ биндер и финашен пласт от полиуретанова боя в цвят според графичната визуализация. Настилка се предвижда да бъде безфугова, положена на място ръчно/машинно с пейвър, сертифицирана за мултифункционални спортни площадки от спортен институт, лаборатория или др. отговаряща на ДИН 18035/6. Лекоатлетическа писта – Предвижда се изграждането на лекоатлетическа писта, описана около спортните площадки. Пистата се състои от 3 коридора, всеки от които е с ширина 1.00м. и дължина от 200м. Предвижда се разчертаване на отсечка за спринт на къси разстояния – 50м. Предвижда се полагането на ударопоглъщаща, каучукова настилка от SBR гранули, смесени с подходящ биндер и финашен пласт от полиуретанова боя в цвят според графичната визуализация. Настилка се предвижда да бъде безфугова, положена на място ръчно/машинно с пейвър, сертифицирана за мултифункционални спортни площадки от спортен институт, лаборатория или др. отговаряща на ДИН 18035/6. Детайлното описание на дейностите предмет на обществената поръчка се съдържат в Техническата спецификация, приложена към настоящата обява.
